

内蒙古7名队员入选校园足球国家队

本报讯(北方新报正北方网记者 牛天甲) 5月7日,由全国青少年校园足球工作领导小组办公室主办的2019年、2020年全国青少年校园足球冬令营总结活动在四川省内江市举行。

内蒙古派出的10名队

员中,来自呼和浩特市和林格尔县盛乐足球学校的赵鹏、包头市第五中学的郭逸轩、包钢第一中学的董笑男、包钢第五中学的黄亮、内蒙古一机一中的张子煜、鄂尔多斯市达拉特旗第一中学的赵顺旭、

巴彦淖尔市杭锦后旗第六中学的李佳乐7名队员入选校园足球国家队名单。

据了解,2019年,内蒙古开创推广了20个旗县区小学主客场周末联赛赛事,深度挖掘拓展足球文化,基本形成了各具特色

主场文化和校园联赛文化,截至目前,共有213所学校、278支球队加入赛事。2021年,内蒙古继续深化体教融合,启动了教育系统牵头,基于优质教育资源和足球条件的新型“三级青训”体系建设,并

联动“满天星”训练营,为全国校园足球青训选才、育才、成才的培养输送渠道提供了探索和实践。

总结表彰活动现场,我区兴安盟乌兰浩特蒙古族小学、鄂尔多斯市准格尔旗薛家湾第十幼儿园两所

机构和15名个人获得表彰。



**中国体育彩票
内蒙古体彩助力足球**

首府15名球员将代表内蒙古参加全运会足球赛

本报讯(北方新报正北方网记者 牛天甲) 记者昨日从呼和浩特市足协了解到,第十四届全国运动会足球项目比赛U-18组预赛将于5月下旬在上海开战。其中,内蒙古全运会U18足球队正在昆山积极备战。

据了解,呼和浩特市体育局、呼和浩特市足球协会03/04队伍,经过5年的培养,有15名球员入选内蒙古代表队,作为骨干队员,其思想状态及身体素质、技战术能力良好,遵守队伍的规章制度及要求。日前,该球队在比赛中以3:0战胜广州恒大03队伍,以1:1战平广州富力03/04队。



拼抢

“加油!必胜!”近日,呼和浩特市南门外小学万达分校举办了首届“校长杯”足球联赛,该校二至五年级的21个班级参赛,学校根据不同年龄段,设置了不同比赛项目。

摄影/北方新报正北方网记者 马丽侠

恒大足校4名球员加盟内蒙古草上飞队

本报讯(北方新报正北方网记者 牛天甲) 记者昨日从内蒙古草上飞足球俱乐部了解到,新赛季该俱乐部从恒大足球学校租借了柳杰、王舒诚、杨志

明、麦尔但·买买提吐尔逊4名球员。

据了解,2020年初,草上飞俱乐部教练等就飞赴广东清远与校方探讨人员合作,现场观摩了参加广东省

联赛的校队比赛,内蒙古球员王舒诚担任场上队长发挥出色。随后,恒大足校高层来到内蒙古,并与内蒙古足球协会签订了合作协议,为双方交流合作做了更好铺垫。

作为恒大足校青训的优秀代表,4人在上海的拉练比赛都有登场,杨志明更是凭借两粒进球压哨挤进联赛报名单,希望初登职业赛场的小将们能够有精彩的表现。

全区中学生运动会足球项目开赛

本报讯(北方新报正北方网记者 牛天甲) 5月9日,由自治区教育厅、自治区体育局联合主办的内蒙古自治区第十五届中学生(青年)运动会足球项目比赛在包头市青山区青少年校园足球训练基地打响。

据了解,足球项目作为第十五届中学生运动会首个开赛的赛事,赛事报到工作、赛前资格审查、技能测试环节有序进行,来自内蒙古自治区12个盟市的男子、女子代表队共计24支参赛。

内蒙古U12足球青训营进行技能测试

本报讯(北方新报正北方网记者 牛天甲) “干得漂亮”“厉害厉害”球员们热身后,就带着紧张的心情开始了测试,场边等候的球员也忍不住为接受测试的球员加油鼓劲。5月7日,2021年内蒙古自治区足球青训营U12足球联赛在包头市第六中学进行了技能测试。

据了解,本次大赛技能测试标准严格按照2021年全国青少年校园足球夏令营最佳阵容选拔技术测试办法(高中组)进行,非守门员技术能力测试方案为综合技术能力测试,旨在考查球员速度、带球跑、运球变向、传接球、射门、速度耐力等多种专项技术和身体素质等;守门员技术能力测试方案主要包括守门员传接球测试和扑接球测试。



足球小将

5月8日,锡林南路小学的足球小将在绿茵场上展示球技。据了解,为丰富校园体育活动的多样性,该校多年来发展的足球项目受到了学生的喜爱。

摄影/北方新报正北方网记者 牛天甲

呼和浩特青少年足球队伍进行集训

本报讯(北方新报正北方网记者 牛天甲) “就地反抢”“跑动,拉开空当”……5月2日,在呼和浩特青少年足球训练基地,教练员杨佳伟的喊声不时传来……五一期间,呼和浩特市组织2003~2010年龄段各组别的男女

足球队进行集训,迎接即将到来的2021赛季。

据了解,为期5天的集训在呼和浩特青少年足球训练基地、盛乐蒙羊足球俱乐部、内蒙古师大足球学院、赛罕区校园足球训练基地、呼和浩特市蒙古族学校、呼和浩特市第三

十八中学6个场地进行,由呼和浩特市教育局校足办、体育局足球运动中心共同组织,来自呼和浩特市51所中小学的290余名队员、28名教练员参加。这是今年教育、体育部门共同组织的最大规模足球项目封闭集训,通过集训,锻

炼队伍、磨合技战术打法。

在呼和浩特青少年足球训练基地封闭集训的2006~2009年龄段男足队员,白天坚持训练,每天19时开始在教练监督下认真完成作业,20时30分观看当天比赛的录像,分析查找问题。

十四运群众比赛足球项目内蒙古选拔赛收官

本报讯(北方新报正北方网记者 牛天甲) 记者昨日从内蒙古足协了解到,十四运群众比赛足球项目内蒙古选拔赛于日前在内蒙古师范大学足球学院收官。

据了解,本次比赛共有来自全区各盟市8支球队参赛,赛事采用集中赛会制,共进行了12场比赛。最终,鄂尔多斯市东胜区代表队获得五人制足球男子甲组城市街道组比赛冠军;锡

林郭勒盟西乌旗代表队获得五人制足球男子甲组农村乡镇组冠军。此外,呼伦贝尔锡尼河代表队(十一人制足球女子组)、乌海市海勃湾区代表队(沙滩足球男子组)共6支球队将分别代表内蒙古征战十四运群众比赛足球项目全国预赛。

足球男子企事业组)、赤峰市巴林右旗代表队(十一人制足球女子组)、乌海市海勃湾区代表队(沙滩足球男子组)共6支球队将分别代表内蒙古征战十四运群众比赛足球项目全国预赛。